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וםשטמ חוק החוקח, ועדת מיש*בת
13,3,51 י­ חשי"א בי באדר ח* ג*/ *ומ רושלים, ♦

היו"ר " ניר נ. הנוכחים: הועדה חברי
איזנשטט ב.

אטף ע.
בדר י.

בן­א;£ר ח.
בן­עמ* מ.

ברי­רב­האי ר,
דה ו ה בר"י י.

בורג י.
ג*רג*ורה א.

דינבורג ב.צ,
טובי ת,
בטח י,
ב"ץ ש.

כז?נא ק.
לם י,

ז לנקי א.
גר נ פרמי א.
קליבנוב .*

רובין ת,
שאג ח, א,
חבורי א,

הכנמת יו"ר " ש*רינצק י. מוזמנים'
תמשפמימ ­שר רוזן פ.
תפנ­מ משרד ~ צילן א,

תמשפמי ליוקץ הכ?שנת ­­ ן ידי א,
לערבית, מתרגם " ^יאמנטה מ.
ה*נימ, משרד ­ אלופי ה;

.11,30 בשעה נפתחה הישיבה

הישיבח, אח פותח אני ניר? נ. ו"ר חי

לכגפתן>?£)3ידו. הבחירות 0ו>£

הועדה חברי יקבלו היום בםשך בי מקוה יש ניר; נ. היו"ר

^*9 השניה לבנםח הבחירות חוק את בםטנםיל

/ ,35 טעיף עד הועדה, ע"י שנחקבל כפי

המשתתף חבר כל כי להודיע גם רוצה אני

לפנות רשאי בירושלים, הישיבות ימי לשלושת מחוץ או לירושלים מחוץ בישיבת

לו. המגיעות ההוצאות תשלום אאוי^אןגיו אח ולקבל לגזברות



רל, ומשפט הוק החוקה, ועדת

חשנ*ה. לכנטת חבח*רוח חוק

מבלי גי לועדה להודיע רוצה אני ניר: נ, היו"ר

הערב לישיבתנו הזמנת* אמה להתיעץ

הועדה חברי בל בי שכדאי חשבתי תפטטי0טיקמ. מחלקת מנחל גרץ, מר את

דבריו. את ישמןן

שהוא 54 / בסעיף עומדים אנחנו

מטובכת, כה אינה העבירות בעית *ניעי:עבירוח, בפרק הראשון הסעיף

^ ויכוחים. וללז^ התנגדות ללא תתקבל היא אם ­­ הצעמ מציע הייתי אני

שיעברו חברים בשלושה שנבחור מציע אני הצעתי; את אוריד ויכוחים, יהיו

השנויות הנקודות את יביאו ­" ביניהם דעוח חילוקי יחיו אם הפרק? על

חושב ץ^ינני הועדה. במליאת כלל זאת על נדון לא ­­ לאו אם לכאן; במחלוקת

גדולים, שינויים זה בפרק שיהיו

אינה העבודה ז לזרו עקרונית התנגדות בורג,;, י.

את לי שוכ?ר אני אבל להיות. יכולה

עריכת ענין למשל כמו עליהם, דנו שטרם מטויימיט לטעיפיט ביחס הזכות

בצבא, הבחירות

נתקבלה, ניר נ> הצמח

יהיו: הזז^ח הועדה שחברי מ^ויע אני ניר; נ. היו"ר

ב; וי. רובין ח. לם, י, בר"רב­האי, ד.

חברים. חמשת בת תהיה שהועדה מציע אני הבורי: א.

תחק הטביעי בטרק תדון אשד המשנה ועדת הוחלט:
הבאים: מהחברים מורכבת ותהיה וזברים חמשה בת

בדר י. רובין, ח. למ, י. בר­רב­האי. ד.
לם). י. ­ הועד; קליבנוב.(מרכז וי.

פרק השמיני, לפרק שנעבור לפני נירן נ, היו"ר

הועדה לחברי נאפשר השונות, התוראות

זאת. לעשות חדשות, הצעות להציע הרוצים

עריכת בשאלת תדון שהועדה מציע אני בורג: י*

תכונות הזה לסקטור בגבא. הבחירות

אינם המחנה של המיוחד בהווי אשר בני­אדם סוגי יש בצבא מסויימות.

השני. ש; למשמעתו 0ר האחד קצין; ויש פשוט חייל יש בדרגה: שווים
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0 רל. ^ ומשפט חוק החוקה, ועדת

1§,13.50
^: חשנ*ק. לבנטח הבחיו*ות חוק

ו
| י.בורג:
| המכולת לבעל רוחש ^*/כזלה קונה בתור שאנ* למשמעת דו30 אינה הזאת המטמעת

ן ה*קטור של המיוחדות מהתכונות וב*סויתן. במועדן המנות את לי יתן למען

| בפני שווים האזרחים האזרחי בטקטור מפויימווו. מפקגות לנבוע צריכות הצבא*

| גדולה, יותר השפעה לקצין יש בצבא אחדיפ, בדברים שוי18ן אינם כי אם החוק,

^ לדאוג רוצים אנתגו אם לגזור. *כול הוא למנוע, יכול הוא לצווח, יבול הוא

/ לעשות מה תקנה, להתקין גס ­ וי*כן עצה, לטכפ עלינו האזרחים, לשויון

! זה, בשטח

; את מיוחד בפרק להגדיר מציע אני פרמיגגר: א.

בעיות כמה ישנן תעמולה. ה אפשרויות

; ובצווים. בתקנות להפדירן מספיק זה אין שלדעתי

התנועה חופש בעית היא הראשונה הבעיה

א*ליה, שהיא ז'ו^יזו אלק במקומות שתהיה יתכן לא המוחזקים. הצבאיים באיזורים

שאני מסוים, בשטח מענינים מצב ל ?ו אובייקטיבית תוצאה תהיה היא אם א*א? גם

החשוב. זה לא אבל על*ו, מערער כן אחר ואולי עליו מערער אינני כלל בדרך

ויש להיות, יכולה אינק היא כזאוון אפליח תזזיק לא הבחירות שבשעת וושוב

נזקקים אפ גם מוחזק, שמח יש שאט 1זדבר פירוש ממשי באופן זאת. להבטיח

לצורך לשטח להכנפ יהי8 אפשר וה, לשטק להכנפ כדי מיוחדים לרעיונות

הבחירות. תעמולת

אום"­אל­יפחם, בכפר בקרתי דוגגו^: לכם אתן

לכאן, בז* שאוה מאוד י*ה זמ אדוני, לי: אמר והוא הצבאי המושל אל נכנטתי

דריסת אצלנו נותנים שאין והוא פרינצ*פ *ש ז^צלי אבל לבואך];, הכבוד 3כל

מוושיד אינני זה; בענין דבר שום אומר א*גגי ולפוליטיקה^ למפלגות רגל

הועדה לחברי להגיד צריך 4וני היק. זה שכך קוב^ אני אבל חושד. ואיננ*

להיות יכול איננו כזה דבר אבל פגיעק, שום חיתמ ולא לי הפו*ע לא שמוא

אינג* אבל השנה, ימות בכל גם להיות יגול אינ3\ זזוא לדעתי, בח*ויוי1ע. לפני

תושב א1* פשוטו?! בעיון רק מעורך אני הזאח. הבעיק את עכשיו לעורר רו*מ

^ אווזו להיות יגול אינו הצבא* המושל בחירות על שמכריזים רגע שמאותו

אנשים ואם בקירות ק אם פוליטיקת. אין מקום באווזו כי קוווקבע פרפונוזי­גרטח

על לשמור יצטרך הצבאי קמושל לפוליטיקה. רגל רדיפת יש להצביע, צרי8*#

רשאים יהיו מפלגה וכל איש שכל כך על נשמור אנח1ו מקום. באותו ן תבטחו



ן^ ייי ומשפט חוק מחוקה, ועדת
ין 15.3.51
4 משגימ, לגנ*ת תבח*רות מוס

:. במעברוח הצבא עבודת יש גוגמז*: עיד פדמיגגד: א.

י^. עוד אולי במעברות. צבאית חגקלק ויש

*^ להיות יבול זה דבר אבל העולים. מחנות או ממעברות בפרק זאמ בבעיק נפגוש

^" לבחינת. לא ז*בל להוראה, לנקיון, ללימוד, שיך

י ולא א* בדוגמאות להסתפק רוצה אני ווןווו

תופ^ את יבטיח א?6ר מעיף שינוםח מציע גו1י נוספות, דוגמאות להביא

על לדבר רוצה ז^ינני .* וכו המוחוקים באיזוריס התעמולה וחדפש התנ*עה

כך. על לדבר רוצח בורג הבנסת שחבר לי נרמוז בי עצמם, הצבא מחנות

מידה באיזו לקבוע יש חזה. ב*רק התעמולה שאלת אח להסד*ר מציע אני

החומר אה יביאו איך לקבוע יש בעל"יפה, ­ מידה ובאיזו בכתב תעמולה תה*ח

, ולהחלטות, לתקנות לתשאר יגולים אינם תאלת הדברים 3ל המלזגה­ תוך אל

יותר הרבה דברים זה בחוק קבענו . המרכזית הבחירות ועדת של אפילו

בו אשר אחיד לוח יהיה א0 גם לקבויע עלינו חשובים, ופחות פשוטים

זה. בעניו יחערבל ואם זאח לעשות חובח תהיק אם המצעים, אח י2*גו

אפפו צבאיות, מכוניות תופיעו ג למשל דברים. מיני כל היו הקודמות בבח*רוח

יהיד* כזה דבר אם לשאול רוצה אני בחירות. לאטיפות אותם והביאו חיילים

/ יזזימ לא ­ יהימ לא זה אם המפלגות; לכל יהיו* ­ יהיק 81 אם הפעםן גם

; להוביל מנת על צבאיים רכב בכלי להשתמש תוכל לא מפלגה ואף מפלגק, לאף

■ מכונית על חיילים מטעינים אם למשל, הש*עמ, לזה יש לאטיפותית" חיילים

;> וברור, מוגדר להיות צריך זה 5בר הקצינים. גם שם נמצאים ^וקרחיי ובדרך

כלליים" בקוים ל*חוח

/ אפשרות ?וני} 0ע*ף כוללות הצעותינו

מהכוון אינני להשיגם. חומרייםשןשה באמצעים להשתמש המפלגות לכל הוגנת

כך על נדבר ן'ויד כי אף המפלגות, של ענינן תי** קאמצעיפ משגת לשטרי­­גפף;

^הגמיו! יש 4*גל המפלגות, ע*י הבחירווק חוצאדת להגבלת בוומפ הצעה לנו^ רש

בי שיחנן אזור*6, קדפפה ומופר* נייר^ למקל גפ, לחשי קשת אשר קומריט

צריך אותם. תשיג לא " אלמונית ומפלגה אותם תשיג פלוגית ^9¥ פפלגה

הךגנווץ א*שדוי)?? 1שתנתן ממדינת ע"י מרקצביס יה*ו אלק שחוסרים לה1^יח

זאמ את הט*קקן) לפי שוות? פירוש מק תבור*> (א, המפלגות. לבל ושוות

שזח יתק לא מקום, מבל לנכון. שנמצאו המפתח לפי שוות ז*פשרויות נקבע^

מאוד חרבמ ה*ו כזוז. דבר תיק המקומיות ו01ועצ1ת בבחירות שרירותי, יהי1ז

אמדו מפלגתנו חבר* אבל בואק, עפקתי לא עצמי אני ­ לאמר עלי אבל טעגות,
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רל* ומשפט הוק החוקתי ו^דת
13.3.61

חשנימ, לכנס0 הבחירות חוק

פרם*גגר: א.

אחרי שימומשו כללים פנים, לשחי סשחמעים בלתי כללים זח בן$נ*ן/ לקגוע יש

המרכזית, הבחירות ועדה של מפורטות חקנות ע"י כן

הפיר0המים, גודל אח להגביל מצייע אני

הבדל יש כי מדגיש אני עליה. שמרו ולא הקודמות בבחירות כזאת תקנח היקה

בחוק ייקבע זח שדבר רוצח אני חוק. על עבירח ובין תקנח על עבירה בין

בומנן בתקנות נקבע פשוטה: דוגמא לכם ?גתן חוק. על עבירח תחיה ותעבירח

חו*יע פתאום מסוים. נייר ועל גליון חצי על הפירטומים אח להוציא שצריך

או מפלגה זאת אם ידוע לא ישראל. ממשלת ראש מאח לבוחר אגרת פירםום:

איש מ^ ;י^לא המבושל!?" ראש "נ!את 8חוג היה לא חבורי? (א. חממשלמ. שזאת

וחיה , א"י פועלי מפלגת מטעם חיח לא זה מקוט, מכל בן­גוריון) דוד ששמו

מדבר. אני זאת על שלא אל$* א"י, פועלי מפלגת מטעם חיק שזח לכתוב חוגן

ההגבלות קיימות תיו חמ*לגוח כל שכלפי זמן שבאותו כך על מדבר אני

ולא שנקבע הרשמי בגודל לא משובח, נייד על הזה הכרוז פורפט שנקבעו,

אם יודע אינני המוקגג, הניר מן לא פורטם הכרוז ואם המוקצב, חניר מן

מאיזח חיןז זאת בכל זה אולי השחור; בשוק ניר לקנות הלך בן­גוריון דור

אמ דיון היה במ*לגתנו כשורמ. חימ לא זח אופן, בכל מקום... שקוא

על כתבנו 9ו88נןג לא וגם זאמ לקעלות לא החלטנו זח. בענין שערוריה לעורר

ראש אח לה*וך רצינו לא קטנוניים, לענינים להכנס רצינו לא בעתון, כך

זז^ אומרים אנחגו אין לקח, למדנו ^בל זה. ממין לויכוחים לנוטא הממשלה

אנחגו ואת. עשינו ולא בעתון עלנך לכחוב יכולנו תעמולח לשם תעמולה; לשם

להבא אם וחיה בחוק. זאת לח*דיר ותובעים כדוגמא חז8 חמקרח את מביאים

חעונש זאת תעושוו ^ יחול מוקצב, בלחי נייר על כאלק דברים ויד*יסו יקרח

שערוריק. תקיזז כבר ואז בחוק, שייקבע

ה*עי^ים ושח של את לדיון מעמיד אג*

חיוע^י^חמשפטיים לנו יעזרו אולי וזזה הבירור שבעקבות מציע אני שהעלתי.

כימוד. לקבלם יחית שאפשר אלק, בענינים שפור*מו תקנות הבאת ע**י צילן וד"ר

קומפלק*ים, שני בין להפריד מציע זוגי בר­רב"הווי! , ד

ותן לצבא הן חגוגעוח מבעיות בבל

חצבא, באי­בומ את לישיג* לון*0ין מוומג בןמו, חבמירות עריבת %^ הצגאי לספשל

אגל רעמס. אמ לקבל צריכים שאנחנו אומר אינני בצבא, לעשות אפשוי מח ולברר
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1 *זל* \ ומשפט חוק ההוקה, וו^יח
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ן חשניק, לבננות הבמ*דוה חוק

ו
,5 בר­רב­האין ד­.

^ הממשל ב^כ 7^ה הרסטכ"ל ב"נ אה שנשמע מבלי בזז! בדיון תועלת רואת אינני

! הצבאי,

שצריך מאוד רצ*נייט רבדים באן נשסעו הבדרי: א.

זמן שנקריש מציע אני 4^ותם. לברר

אותם להזמין צריך ר,צבאי" הממשל)/ ולב"כ לרנוט"בל שנוגע מה הזה. לריון

לחוק. שייך זה אין אבל הבחירות, לועדת

בע/ניני הערותי אה להעביר מובן אגי פרמינגר; א.

הצעת על הדיון עם יחד יק שיה לריון הצ3^

בורג, הבנסת חבר

המרכזית הבחירות ועדת בי להגיר אפשר בוי^8 י.

אפשרות יש אבל תקנות. להתקין יבולה

ההבדל הבחירות, בחוקת להיקבע מוברחים וחשובים יסודיים דברים בי גם לאמר

למיצים מאנשים מורכבת להיות שיכולה המרכזית, הבחירות שועדת בכך הוא

שישנן ואי­התלות 8פינות להם שאין מאנשים מורכבת זאת בבל שכל, בעלי וגם

1£'לתי מחוקקים דורשים חקיקק דברי כי חוי*וב העולם שפל ובמידה הכנפמן לחברי

הבחיתת ועדת ע"י ייעשוו הדבר אם מהותי הבדל שקיים חושב אני נולויימ,

חו­קתיות שהן אלו, שעבורות מציע אני הבנטה. ע*י ייעשה הוא אם א7 המרכזית

הבנפת, ע"י )ן*8עש*נה במחותן,

מסודר, בא­פן האלו הבעיות על שנדון כדי

שנקבל (2 מיוחדת; ישיבה זה ן בעני לנו שתחי1ו (<( הצעות: שלוש לקבל מציע אני

שהותקנו התקנות אה כולל המשפטיים, מחיועצים מוכן חומד ישיבה לאותה

שהושגו הפכמימ מיני כל ג­ז שגקבל ג) מקודמים; ממקרים בכל אלז1 בעניניפ

להבדי בכתב הזזו המומר אמ להמציא יש לדעתי, לשעבר, תפגים שר של בהשפעתו

מועדה,

הרמטכ*ל ז9 זה בענין שנשמע מציע אני

רבות: בארצות עושים שאין דבר עוקים אנחנו מאוד. חשוב הדבר כי עצמו,

בטדר. זאת לעשות צריך זאמ, לאפ^ רוצים אט אבל בגקירווז. חצבא שיתוף

יהימ 9פרמינגר. רובין מר להצעות נופפות הצעות גם לי קוזיינמ אלק בעניניט

בבטחון צורך יש כן כמו ותוקןז. ©?(£ניות וגם צורה גם אלו להצעות לתז1 צורך



רל, ומשפט חוק החוקה, ועדת

חשנימ, לגנ*ח הבחירות חוק

בדרג י.

בידי יחיה שביצוען זח בגלל הניר על תשארנז! לא הפליליות שוזפגקגיוח

מכללי, חחובע

שאינן בעיות כממ כאן נחעורדו טובי; .0

של נובקותו ועס הרמטכ"ל עם קשורות

חופש למשל: ­­ האלה מבעיות על לדון אפשר הצבאי. מהממשל מישהו

אני אלה, בבעיות לדיון שנגש מציע ואני ­ בולח המדינה בשטחי חחעמולת

"ב, 5^ק הערותיו את ימסור וחוא לרממכ"ל מסקנותינו אח שנמסור מציע

שהושמעו ההצעות על שנדון מציע אני איזנשטט; ב.

בדי מנופחות, תהיינה שהן לאחר רק

יבוא בטו*ו שרק גללי, קודם, בדיון הגיון אין בדיון. בפילוח למנוע

שהיועצים מציע אני בך משום מחדש. דיון ימחיל ואז ההצעות של הניפוק

ויביאו המציעים לרשות עצמם את לחעמיד יואילו צילן המש9טייט/וד"ר

לישיבת להזמין צריך מנוסחות, תהיונמ ההצעות כאשר מנופחות. הצעות לנו

שני על גענמ כן ע"י הצבאי. הממשל ונציגות המטה נציגות אמ גם הועדה

התעמולה בעימ על וגט הצבאי הממשל/ ב^גיזורי המןןמולמ בעיה על גם הדברים:

בצב^.

המשלמים, ומשרד הפנים משרד מומחי י...,,,בריייהו81וזו;

לנו, הציעו חם " להציע להם שחיה פזז

להעיר להם שיש מה ומעירים כאן יושבים הם הצעותיהם, לפנינו%י1ה הניחו הם

הצעותיהם את לחביא לוזבגיט לאפשד צדיך לגן, הועדה. חברי של להצעות גם

להגבלת הנוגעת התעמולה, חופש בענין חצעמ אביא למשל, אני עכשיו.

הבחירות ונקעמולזו להשתתן6 ממשלחי פקיד על לאפור אציע אני התעמולחג

לאפשר יש ב^^, קצין על גם חל זה דבד בר­פ©כא, הוא בהם אשר במקומות

הצעותיהם, אמ להציע תועדה חברי לגל

4ון שנ*מין זה נגד דבד שים לי זוין

צוזדד לנו אין הטל, גולל זה ­9 אבל צבאייט; לענינימ רק מגללי, המטמ ג*ג

קגללי, ה*טה ב*ג אמ מזמינים וכשאנחנו הצבא*, הטמשל ב"ג אוו לחוד להזסין

שלושת, או אחד נציג יבוא אמ אווערב לא
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רל, ומשפט חוק החוקה, ועדת

משניק. לכנסת הבח*ו*וח חוק

שתחיה לפני חרמטב"ל להזמנת מתנגד אכ* לם; י.

מציע אני ומנוסחת. ח ברור ר#צ;$ק לנו

סעיף על נדון באשר מעיפים. ולפי מנוסחות הצעות על רק לדון לועדה

הרממנ"ל. ב"כ את להזמין לא או להזמין אם להחליט נוכל מסויים,

^יזנשטט הבנטת חברי שמציעים המדר פרמינגר: א.

נהוג חיה >6לא חדש סדר הוא ולם

12(ד), סעיף­יק3$ן להוסיף הצעה והיתה 2נ בסעיף דנו למשל אם עכשיו. עד

, נתקבלה שההצעה לאחר בעל­פה. אל<* בכתב הצעתו את הביא לא המציע

מנוסחת. הצעתי אם להביא מתנגד אינני המשפטיים. היועצים ע"'י נוסחה היא

?2מביאים מוזר בכלל כי זאת, לעשות הממשלה של חובתה זאת היתה בעצם,

הביאה הממשלה לא ניר; (נ> הצבא, ענין את בו כוללים ולא בחירות חוק

ההצעות שלוש כך. על זמן נבזבז שלא מציע אני אופן, בכל החוק^. את

לא הן כי להגיד אי~אפשר אבל מנ04תות, היו לא הן כי למגיד אטשר שהצעתי,

גם אנחנו זזזן, לנטח ­ הבירור ובסיום אותן?, לברר אפשר ברורות, היו

מנופחים. בלתי דברים על רבות פעמים הצבענו

ענין לשתיםו השאלות את לחלק רוצח אני ידיו? א.

לחור, השא*וח ושאר לחוד הצבא

חבר שעורר השאלות ובעיקר ­ הצבא משאלת חוץ ­ כ.^ן שנתעוררו ההצעות

בחוקים הקודמות ש*פעמים מ*ני הזאח, בהצעק נמצאות אינן פרמינגר, הכנסת

אלו שנקודות אומר זה אין דיון, לידי באו לא האלה הנקודות הקודמים

יעיל, י!זי1! אלוו בהצעות קווודיון כדי זובל זה. לחוק למכנס יכולות אינן

מוכן ואני ­ מנופחות הצעות לא אם לועדה להמציא המציעים היו צריביט

לדון יהי8 שאפשר מגובשות יותר או פחות הצעות ל*חות ­ ימומן בג למשתתף

במן.

סעיף בזזצעות יש לצבא, שנוגע מק

מפדיר קוא אגל מאלמ, הענינים אוו מסדיר 4וינו קזה מ*עיף לןובא, בנוגןן

הסעיף, אותו את לקבל שצריך אומר אינני ווחוק. מבחינת וזזאק מבעיק את

בטגיגט, זזת ג קמו החוק במצעה קצענו ואותה אהה אפשרות קיתמ זז1ו* $ובל

פטורה זזיא *ק, בעגין זןל­יידינו ממוצק הפעיף אה תקבל קועו­ן; אם לדיון,

שתי לאו, אם המרכזית, הבחירות לועדת וזזאת מפעולח אה וטעבירד. פקבודזז

בצגא; הבחירות לכללי בנוגע במוק מפורט פרק למכניפ אמת, ב*גיחז דרגים

זה, בענין מיוחד חוק מעבירת הזמנית! המדינק מועצת עעשתק כפי ­ שניו!
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רל* ו0'1פט חוק החוגן^, ועדת

ה, השנ לננ*ת הבחירות חוק

יד*ן: א.

מחליטים אם האפשרויות, הן אלח דיון, ודורש מפובך שהעגין מפנ?

בצורת ובין זח בחוק פרק בצורת בין ­ מנופח חוק זח בענין לקבל

ומשרד הפנים משרר מצד הצעה חבוא ואז זאמ להכין <?פשר ­ נפרד חוק

^ פטים, 00/7

תקנות את לקבל יבולים אנחנו האם דינבורג; ב,צ.

ועדת ע"י לצבא ביחט שהותקנו הבחירות

הקודמות? בבחירות המרכזית הבחירות

ו*קמיים בחירות ערכנו פעמיים רבותיו צילן: א.

נדמה חיילים. בקרב גם אותן ;$רכנו

עברו 3בחירות השניה, בפעם וגם הראשונה בפעם גמ הדעות, לכל כ^ לי

הפרעות שום על ידוע לא פנים כל על לי גמור. בסדר החיילים בקרב

ענין הוא החיילים בקרב הבחירות ענין כל קלות. אפילו או רציניות

גרידא. מכני

מטפר לנו חיה הראשונה לכנפת גבחירות

יום עד ישוחררו לא אלון חיילים כי מראש וידענו מטויים חיילים

מפקד את כשערכנו 6םאטי, ה1א בצגא 9מצב כ* ידענו הבחירות,

אפקורומ לנו נתן זה ודבר הח*ילימ בקרב גם אותו ערכנו התושבים,

הצבאיים 88מ^9ר8ם לפי מסודרת לבחור, זכות בעלי חיילים רשימת להכין

המעטפה על כפולות, במעטפות הצביעו החיילים זזוויילים, של מ^ישיימ

שלו, האיש* והמפ3ר הרישום מ©^^ וו9ו>§וא, המייל שם הית החיצונית

לבדוק היה אגו­8 המרכזית, הבחירות בועדת המעטפומ כל כשגחקבלו

שאין אד בחירה זכות בעל הוא המעטפה גבי על מופיע ששמוי חייל אם

חחי*לים בקרב קבחירות חוצ45ות אה קבענו זה לפי כזאמ. זכוה לו

חיתזז ומטכניקק פשוט?/ הימ מדבר הכלליות, לתוצאות זווחן וצרן*גו

אנשים עשרות של ולילות ימים של מרובה עבודח חימח נתוצה פשוטה,

פעולה, אתנו שיתף הצבא נציג גם כן, על ימר הצבא, עם פעולמ בשיתוף

במחנות הקלפי חחנומ של מ^^ו^וןמקמחן בעיו"מ? בפג* עמדנו כ*

המעסולח. ב^ית הקלפי; וןדוק מרכבמ 7,צבא/
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| יל* ומשפט חוק מחוקת, ועדת

| השניוז, לבנפת הבחירות חוק

| הופנם קלפי, תחנות הקמת של תרא*רנח בגעיח צילן? א,

| במספר קלפי תחנות במחנות שיחיו הצבא ועם
| בי הוסכם מקום, בבל תקלפי וערות חברי מטפי יהיה מת חופ*ם ומ*ויימ.
| שהחל לי (נדנה חקלפי. ועדות חברי יחיו לא מסויימת מדרגה החל קצינים
ו
| פמל). מדרגת
%
| פתקי הז^בירת המרכזית הבחירות ועדת

^ עזרת בלי זאת לעשות יבולה אינה הבחירות ועדת הצבא. באמצעות הצבעה

1 הצבקןזז, פתקי היו צבאית קלפי תחנת שבבל כזת חית הסידור הצבא,

] יותר היה הדבר המקומיות לרשויות בבחירות

\ ר?6ויות מ~44 אתת ב^ביל להצביע חייל היח יבול מקום בכל בי מסובך,

{ *את, פדרנו הצבא, באמצעות החומר בל את לטפק היק צריך מקומיות,

^ אנקו יהיו הקל*י ועדות חברי בי שקבענו מאחר ן אחמ בקושי נתקלנו

הן, חיילים?1!ל לנו לפטור מהמפלגות בקשנו טמל, מדדגת למעלת לא צבא

אנשיחפו, את לנו טתנו לא המפלגות רוב בי לועדה לגלות רוצה ואני

חברי את נמנ1ז אנחנו אנשיהן, את יתנו לא המפלגות אם בי בתקנות הו>*פגו

נתנון­י לא מדוע גר,? נ פרמי (א. תמחנה, באותו החיילים מבין הקלפי ועדות

ולחיח­ת הכלליים לציונימ אנשים, להם היו לא פשוט פחדו. לא פחדו,) בי

לעשות היוו אפשר זח, לתפקיד אנשים באלפי צורך יש אנשים, די היו לא

­ המרכזית הבחירות לועדת האלת הזכויות אתזוי ולהעביר גמישות, ע"י זאת

כפי ­" חפנים שר של לסמכותו או ­ הראשונה לגנפת הבחירות בחוק

המוניציפאליות, בבחירות נע?6ח שחדבר

פע^ הבטתון ושר ן, תבטחו שר אל פגי!ו

מלאה* 9$()י^וו והבנת גמור פעולמ גשימוף אתו עבדנו הרמטב"ל. עט בחוןיעצות

להוציא כדי חצבא על­ידי שנעשו המאמ£ג*מ א0 נפ קל למרים רוצת או*

גל אובייקטיביים. תיו ולא ב6דר חיו לא שחם פפק של צל שהוא איזדו

בזמן. זו1?בר וו^י* התעמולמ חומר

אמרנו? המוניציפאליות בבחירות כקוטפלנו

א^ בתעמולמ. מטפל שאינו ממלכתי ממש>וזי אורגאן היתוז הבחירות ועדת

עזר והצבא התעמולה, ענין אח בינם פדרו המפלגות נציגי ועדה, שבאותה

בזמן, החומוי 81ן$ברוז לנו
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רל, השניה, לבנטה הבחירות חוק

החנג^*ט חמ מח מראש לראוח מאוד קשה צילן! א^

יש הקרובות, בבחירות לעבוד נצטרך בחם

בבר שאני לי נדמה בי אט פתרון, לוו מצאתי לא עדין אשר אחד קוש* באן

ל5^בוי^ה בבחירות בזה: הוא הענין זה, בענין מטויימת למגזקנה מגיע

המוניצי'­ בבחירות סטאטי, הזו המצב חיילים. של רשימה לנו היתה המכוננת

מקומית לרשות בהירה לזבוו? המוענים תתייליט של מפקד ?ז;^ינו פאליות

בעלי ברשימת הו13יע ששמו או במחנה, הןגביעח באשר החייל, אחרת, או זאת

הגיע גז^שר האזרחית, הבוחרים ב*נקט מופיע היה ששמו או לבחור הזכות

השני, בפנקמ וגמ הראשון בפנקס גמ זאת בדקו החייל, של חמעטטה

כשר, היה קולו ­" ש:!ו את מצאו ו^1מ

דינאמי, בצבא הםצב מ*ובמי!, יותר הבעיה הפעם

אלה כל או בצבא, צ^163?? געת המשרתים אלה כל מ3!קד. לעשות אי'"א*שר

יגויימו שבינתיים הז^זרחים כל או הצבא, מן ישוחררו טבחירות יום שעד

קלטי בתחנות רק אל^ אזרחיות, קלפי בתחנות לבחור יוכלו לא ­­ לצבא

קולו לגבי ולאמוק לבדוק נוכל איך השאלה נשאלת שלהט, במחנה צבאיות,

לדעת נוכל ואיך כ*ולח, במעטפה המרכזית הבחירות לועדת שהגיע חייל של

בחירה, זבות היתד. לא א1 היתה זה לחייל אמ

כי מטויימ, ל0תרון כבר מגיעים אנחנו

­:ל בשביל שלט בוחרים פנקם לגודר יהיה אס.^ד שהגיעו המכונות באמצעות

3£נקט יש חייל ולכל פנקטי­הזהוי,והיות פפפרי מדר ל9י ערוך הארץ,

זאת תחיה אמנם, זאת, לבדוק יהיה א*שר ­. רישום תלוש למחות א7 זזזוי,

?ןצומה, עבודה

דא, גל* טכנית היא חעברדח כי ואומר מ0כם אני

הבוחרים, ©נקט ועל בוחר כל של זכותו על בחוק שכהוב מה לדעתי,

אפ^ר טכנייט בענינימ לטכניקה, 3וגעימ הדברים יתר בל בההלט. מפפיק

שיעמדו הבעיות כל ימוצו לא לעולם אבל , ונמנוו כהנה בטעיפים להרבות

הבחירות, את שיבצעו אלה ב*ני

החיילים בקרב לבחירות המרכזית הועוזמ

מחאת שוט תיתה ולא הצבא עט סידח­ לידי הגיעה חמוני:^י0אליוח, לרשויות

הקומוני*טים נציגי כי פה להדגיש רוצה אגי זת, בענין תלונה ושום

במשך לבקר11)1^0אונ$!1 הועדה לחברי אפשרות נתן שהצבא מאחר ­ חירות ונציגי
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רל, ומשפט 0וק חוקת, ח ועדת

השגיח. לגנפת הבחירות חוק

צילז? א,

עד מהצפון הקלפי גחחנות חיו ומם הצבאיות תקלפי תחנוח בכל ה*ומ כל

ממבצע מגל בכבוד *צאתט וחצבא ?^וומ ואסרו: למחרח ז1לי באו ­ הדרום

מצבא מצד חיתו? ומבנה ­ חבנה 9ל ענין זמ טכניקזון של ענין *ה וזזמ,

א*'­*אלח להכניס אפשר זאת, דורשת זאת בכל הועדת אם אולם אחוז. במאזן

^1ז מקבעו שלא כמה כל כי אם מראש, לראותם שאפשר טכניים פעי>2ים

לועדת מפויימות םמכויוח למעביר הכרח יהיו? זאח בכל הרבדים,

לפעול, תוכל שלא במצב תמצא מיא לאו אם כי הבחירות,

לננטת כ^וף שאינו מוסר הוא חרמטכ"ל

לצבא, הנוגע בכל חכנפח כלפי האחראי הוא , תבטחון שר הבטחון, לשר אלא

אחתג דרך רק יש חצבא, אנשי עם במגע לבוא רוצים אתם שבאם לי נדמה

יכולה שת*ניה חושב אני קונפטימוציונית מבחינה הבטחון. שר אל לפנות

הבטחון. לשר רק להיות

באו13ן שתסדיר הצעה להציע רוצה אני רוזן; .6 חמ?^מים שר

בצבא. הבחירות בעית את מאוד ^שוט

נתקבל. לא וןןווי שהיא עד פשוטה, כך כל ההצעח

דבר לעשות יכולימ אנחנו שבצבא לי נדמה

מדוע רשימות, אין בצבא כולה. תאוכלו0י!ז לגבי לביצוע ניתן אינו אשר

בחזרח לקבלת מנת על שלו, הזהות תעודת את וימטור חייל כל יצביע לא

כלל לגבי זאת לעשות אי*"א0?£ר הבחירות? תוצאות פירטים לאחר רק

מטויימת במסגרת הנמצאים באנשים המדובר באשר אבל האובלוטיה,

0קק5 אם דבר שום יקרה לא הזהוי, פנקמ על ג1ה לזמן לוותר יכולים אשר

פנקסי להם יש אם חיא השאלה כפה? (י.. מטפר. ימים בידיהם יחיה לא הזהוי

מהמומחים מבקש ז^ני בחירה. זכות להם אין זהוי, פנקטי להם אין אם זהוי)

הזאת. ההצעה על לחשוב זה בעניו

במקום טנקסי­זחוי שיצביעו הוא הקושי בר"יהודה; ,^

בני­"אדם.

חוקים: שני קבלה הזמנית המרינה מועצת ניר: נ. היו"ר

הבחירות ופקודת הרגיל, הבחירות הוק



1 יל* ומשפט הוק החוקה, ועדח

^ הקוגיק, לכנ*וז מגמירות חוק

ו
| , ­ ניר! ג. ו"ר הי
1^ ■ ■ ■ ■
*ו
| אם להחליט עלינו נפרר. גחוק חיילים) ן גי (בחירות המבונגמ לאפיפה

| זח, בחוק נטרק או נפרר בחוק זאת למגנים

ו
1^ זז ע ג צ וז

| במקרח מבטחון שר (ררך חר0מ3י*ל אמ לחזמין הוזצעמ
| '" פןנבזו בעניני חוערה חרון באשר בן) שיוחלט

| נווגזב>,8,

| כאשר אל?ו בחצעוח לרון לא זויונשטט ב. חצקוז בער
| 8* מנופחת ב8ורמ חוערה בפני חובאנח
.^ .10­' ­".""■נגר

^ נתקבלה. לא החצ,0ח

| חיילים בין בבחירות תרן 41 שטעיף החצעח גער
ן חגחירות לוערת ז?1? למ*ור בלומר, , שוזוא ג*י ישאר
| ,9 ^ זית המרב
1 ,18 ". תיילימ בין לבחירות הנוגע על בוערה ריון גער

| בין לבחירות הנוגע טל גונזרח לרון חלט5 ו ה
1 י יי חיילימ\

1 הבחירות בעיה אט עתה להחליט עלינו

?: נפרר, בחרק או זח, בחוק בפרק תיקבע חתייליס בין

^ ורק הענין לעצם קורם ליון מציע אני בר"רבי>יאי! ר.

זה בחוק 33רק זאת להביא אם לרון אח"ב

1 מיותר, כחוק או

5 הבא. ב^בק לכנסת החוק הבאת בער אני 1%.,,>ק,?

\ בשבוע לבנפת חחוק את להביא שרוצה מי כל

רוצים אתם האם מיוחר. בחוק ייקבענו הצבא שעניני להציע צריך הבא,

בחירות?

בצורה לא אבל בחירות, רוצים אנחנו בלרן. .^1

בחירות רוצים אנתנו, רוצים. שאמם

וצורקות, נקיות מפוררות,

הצעתי, את ר י מול אני בר^רב"האי; ר.

^יר? ,} יו"ר ח
מ ע ב צ ח
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יל* ומשפט חוק החוקה, ועדת

13,5,51
השניה, לכנסת הבחירות חוק

ניר; נ. "ר ו י ת
הצבעת

,10 י" מיוחד בחוק ייקבעו חחיילים שעניני זה בעד
מיוחד בפרק " *♦ *י ח "

,12 " *ח בחוק

מיוחד בפרק תוטדר החיילים בע*ת הוחלט;
השניה, לבנטה הבחירות בחוק

בין בבחירות הדן בחוק לפרק גשנעבור

(בחירות המכוננת לאטפה הבחירות פקודת ז1ת לדיוננו כיםוד נקח חיילים,

הזמנית. המדינה טועצת ע"י שנתקבלה כפי חיילים) בין

יש 9רמינגר, בה2עות לדיון עחח נעבור

ביחט ההצעה עמ יחד לבוא יכולה הצבאי לממשל ביחם ההצעה כי רושמ לי

קשר). כל אין ו .)(ח.םוב,י לא טרמינגר! (א. לצבא,

טממשל על הדיון עם שיחד מציע אנ* ^ובי; ת.

הו^י^פי^ות חו*ש על גם נדון הצבאי,

זאת. להטריד אי­­א3ושר התנועה. וחוטש הפירטומ חופש אלה, במקומות

כמול, כללי דיון לקיים לא כדי מציע, אני גר? נ פרמי א.

/ כ/^ג* רובין, הצעח את להצעתי לצרף

קשורות, שההצעות

להומיף הצעתי זה. בענין רזו קשו הצעתי גמ בר"יהודה; י.

וקצין "■ ממשלתי פקיד כי האומר טעיף

ברי"יטמפא. הם בו במקוט בחירות תעמולת לעשות יכולים אינם " זח בכלל

ולטנ* מיוחד, פרק להוסיף מציע אני רובין: ח.

אינני כי לאמר רוצה אני אותו שאקרא

אנחנו אין משותף. לשיקול הנתונים דבריט כאן יש מלה; כל קל עומד

נדמה אבל ואת, מציעים שאנחנו צורה ;2אותה בדיוק מלה כל על עומדים

נכונים, שהעקרונות לי

או המ*לגות או המפלגה גם טירושח מועמדים רשימת זה פרק לצרכי (א)
בת, תמכו או בה תומכים או אותה שהציעו הציבוריים הגופים או הגוף
שלח ירוה הגז! <;תעמולוו הוצאות למימון תוציא לא מועמדים רשימת שום (ב)

שהוצע, מועמד לכל ל"י 300 מאשר יותר
את יבדוק המועמדים, רשימות של חשבונותיהן אה יבקר המדינה מבקר (ג)

הגבולות על עברו לא התעמולה הוצאוה אם ויקבע חהכנפח מקורות
זה, ב*עיף שנקבעו

כל את פניחו עט"י המדינה למבקר להגיש חייבות המועמדים רשימות (ד)
בדיקתו. קיום לשם לו הדרוש החומר
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ייל* ומשפט חוק זזחוקח, 1ע1*0

השנ*מ. לבנפת הבחירות חוק

ו^וגין! ח,

*ות 1?בח*רוח מועד לא7/ד חרשייס במשך גרגיט יפר0ם ה0ריגח מבקר (ח)
מוך הנוועמדיט רשימות של הבחירות תוצאות על שלו חרין­וחשבון

יוכג6ותיה0./ סקור ציון

חגררותן

הגוף אז הגופלגומ או המפלגה גם פירושח מועמרימ רשיסמ זח פרק לצרגי
בוז* תמכו זוו בה תומכים או אותה שתציעו הציגורייס הגופים ז*ו

מיום המועמדים רשימת הוצאות כל פירושן בחירות תעמולת הוצאות
ההוצאות ומ הקלפיות^ובתוך 0גירת לשעת ער הבחירות מוער טירםום

חומר וזרפ*ת , וכר הרצאות מ*יבוח, ופרטומן, א*י*ות לארגון
בשביל ההוצאות והן תחבורת מוצאוח , ופירפומים בכתב תעמולה

המועמדים. רשימת ע"י המועטק המנגנון

העבירות! חלק לגבי תוטפת הצעת

תעמולת לתוצאות המותר הגבול אח שעברה מועמדים רשימת מגיש גל
או שנה עד מאטר ודינו בעבירה י^שם ווה זה ל*עיף בהתאם בחירות

כאחד. העונשים שני או לירות 5000 ער קנט

הצעות, כמה לי יש בדר: י,

עד הבחירות הכרזה "מיום ראשונה! הצעה

ועדת בידי אלא תהיה לא ניר על הפיקוח טמכמת הבחירות, יום גמר

מר אר1 גם לשכנע לנפות אח"כ לעצמי א8שה המרכזית". הבחירות

תעמולת לצרכי ניר יחפר שלא להבטיח היחידה הדרך שזוהי בר"רב"האי

אחרות. דרכים מיני בכל הבחירות

על המשטרה פקודת "דיני שניהן הצעה

ייפטק תוקפם וסמלים, דגלים תרמת תהלוכות, אטיפות, חוג^ש הגבלת

ה*חירות.** יום גמר ער הבחירות הכרזת מיום

יום גמר עד וזה זה "מיום שלישית: הצעה

".1845 משנת שעת­חירום תקנות של תוקפן יוטפק הבחירות

שכר על פיקוח יהיה " רביעית: הצעה

לתקופת זח, גם ­ ואולם." אולם בבל שמוש לשעת שכר קביעת ע**י אולמות

בלבד, הבחירות

התעמולה. להגבלת בקשר אחר סעיף הצעתי בר"יחודה; י.

זהג בענין שני סעיף להציע רוצה אני

ובתי­כנגח?*" פוליטי ציבורי מופר של או מפלגתו בקלוב יהיה לא הקלפי "מקום
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1 . רל ומשפט חוק זזחוקח, ועחן

13,3,61/
1 השגיח, לבגפת הבחירות חוק

? הבאה: ההצעה את מציע אנ* טוג*: ח.

' צריךן בחירות, חופש הבטח למען

1 פבחלרות איחורי בכל הפומביות האטיפות חופש על ההגבלות את לבטל (א)

1 הצבאי, הממשל בשטחי ובתובמ

הממ?£ל שטחי בכל המפלגתית והפעילות הפוליטית הפעולה חופש את להבטיח (ב)

הצבאי, הממשל שטחי בכל והדפופ ה*ירטום חופש להבטיח (ג)

הצבאי, הממשל!/ שטחי כל ואל הצבאי הממשל/ שטחי מכל התנועה חופש להבטיח (ד)

המועמדים, השימות ונואמי מארגני ולכל הרשימות מועמדי לכל

ועדת מטעם היוצא הבחירות חומר כל של תרגמו אה להבטיח יש כן כמו

הישוב לצרבי הערבית ללשון הבוחרים, רשימות זה ובתוך המרכזית, הבחירות

הערבי,

הצעות? 10 לנו יש נ.ג*ר: הי^"ר

המוחזוקימ, באיזורימ התנועה לחופש ביחס פרמינגר א. הצעת (1
הצבאי, לממשל ביחס טובי ת. הצעה את בה כולל ואני

למפלגות, ניר לאספקת ביחט פרמינגר א/^ הצעת (2
הפיר*^ןים, גודל את להגביל פרמינגר א, הצעת ^3

פקידים, ע"י התעמולה להגבלת ביחפ בר­יהודח י. הצעה (4
לשמש שיוכלו המקומות להגבלת ביחפ בר­'יהורה י. הצעת ^5

לק^*יות.
הבחירות, הוצאות על לפיקוח בנוגע רובין ח, הצעת (6

מ­1945, החיו^ומ שעת חוקי לביטול בנוגע בדר י, הצעת (7
הבחירות §ועדת הנון^ על הפיקוח להעברת בנוגע ברר י. הצעת (8

חמרגו^,
מיוט וגו* לתהלוכות בנוגע המשטרה פקודת של תקפה ביטול (9

הבחירות, לגמר עד מסוים
האולמות, למחירי בנוגע בדר י, חצעת (10

לחוד בעימ כל קן נדון אם להחליט עלינו

8בעיות, עשר כל על יחד שנדון או

וו ע ג צ ה

,5 ­י יוןד הבעיות עשר כל על לדון ההצעה בעד
רוג. ­ בעיות של קומפלקס כל על נפרד דיון בעד

.8 ­ לחוד בעיות של קומפלק6 בגל דיון בעד
רוב, ­ ובעימ בעיוז כל על נפרד ליון בעד

מעשר אחת כל על נפרד ן דיו­ לקיים הוחלט?
הנ"ל, הבעיות

באיזוריט תתנועה חיפש 7$ל בדיון גמחיל

טגב*. ות, פוימינגר א. תצעו^ י­ הצגא* מממשל ובז$*מ מוחוקימ



יל* ומשפט ח1ק החוקה, ועדמ

השגיוז, לבנם? חבחירות חוק

גנוגחוח יתקיים זיו שדיון מציע אג* בדר! ,<

נציגו, או הצבא* הממשל על תסמונת האיש

ניר: נ> היו"ר
ה ע ג צ ו!

,9 " בדר י. הצעת בעד
מיעוט. ­ נגד

נתג1בלה^ בדר י> חצ0ת

ב"ב 11^ בבוקר מחר לישיבתנו ^זמין

הצבאי. הממשל

פרמינגר: א, של השניה להצעתו נעבור

הבחירות בתקר*ת חניר על שה*יקוח בדר, הצעת עם קשורה זו שאלה . הנ%;וי בעיה

יתד. ההצעות בשתי לדון מציע אני המרבזיח, הבהירות ועדת בידי יהיה

נתקבלה. חחצמח

גורם חו^ הניר כי בחשבון לקמת עלינו בדדו י,

חבחירות. תוצאות על רבה במידה משפיע

­ חממש^ הממשלה, בידי עליו והפיקוח מוגבל חו?> ב*יקךחן עבשיו נמצא חניר

האלו. חבחירות במערות אוטוריטה אינה ­ גורם זאת בבל וזח חחוקי, מצגת לפי

המעונינות שחמ*לגות יתכן לא הממשלו!, מידי חניר את למוציא צר*ד לכן

חמשרד באותו חפקידיט לאחד אולי או ותעשיה למטתר ל3וקרר לפנות תצטרכנה

על חחלטח תזזיוז כי ג^ חיחידח האפשרות להן. חדרוש הנ^וי את להשיג כדי

בדרן ותחולק הבחירות מערכת לרשות שמעמוד ניר ו!***^ של הכללית הכמות

מ*לגתי. מפתח לפי לא גפ <ובל גש1מ, שוק אומר אינני ובצדק, חטכםמ של

הלוקח ובין הרשימות לגל שומ ניר חלוקת בין שיחיק משחו למצוא צריך

מהאפשרות להשמר עלינו בדבר, טעס שיחיק כדי אבל המפלגתי, חמפתח לפ*

חאטפקה ומשרד מפוימק חקצבוו שמיתוו לעתונ*ס, ביחפ שקרה טו1 שיקרוו

זק תבוויי*> (א. גופפמ, ניר כמות ספךימ לעתון פתאוט ווקציב ותקצוג

הכג©זן) במת מעל מוכחש וח שקר9 על חוזר אפפ 0דוע שקו*. שזמ ומופת חוכחש

שחעווון היא עובדח זק). בעוין דיון היה לא ו ^"יהודון (י, הוגמ. לא זת

ניר, טון וחצי ?§שזו קבל ההוא

בחירומ תעמוילוו בין מאוד עדין גבול יש

כאילוי בא וחוא רשמי באופן חומר םתאום טופיע אם אחרים. דברים וב*ן

8ניו!*^ על נואו^ך לשמור צרין תעמולה, זאת בכל והוא תעמולוו לצרכ* לא
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*^^ 01קפט חוק היקמ, וןןרמ

13,2.51
חשנ*ו?, לבגפת חגיוזירוח מוק

מקשודוו נקורזז עוד על לעמוד דוצה א3י בדד: י,

בדדיו, לחענוולוז קזגון קק^גזז זזוקן גבעימ

למכשיר *1!פ1ך מפיס, גשגילוי נזשל6*מ ?וג:ולגו חמדיגח, של שהדדיו יהכ; לא

למעשה עשיו?ו הג התעמולה גין לו^גחנח מפכים אינני אמת. גוז מפל ק^ תעמולה

כמובן, גנמיוווד, לתעמולה חמוקדשוו? זזפפוד1ת פשעוח הנעשיח התעמולה לגין

השונות,^בל המפלגות בין חלקו לתעמולה המוקדשות הטפודות השעות אה

אני אחת, מ9לגה מצד מעדב, ועד הבוקד מן בדדיו חעמולמ נעשתה וווו ז מלבד

לגולה", ציון "קול שקורזוים מה ע"י הנעשית התעמולה את גפ בזה כולל

בצורה נעשתה זאה תעמולה העולים, בין שוגות בש*ות תעמולה למעשה שהיא

שאני מפלגה ­ בלגד אהה מפלגה ולטובת מפלגתית, פרטיזנית, חד­צדדית,

צריך אולי בר"ךבי"זז^י; (ד. הגבולות, גל את עבד הדבר אבל מאוד, מכבדה

להיות צריבה אבל הרדיו, את לפגור שצריך אומד אינני הדדיוו!) אה לפגוד

בידי להיות צריך זה וגם התוכן, על פיקומ הנושא, על פיקוח ,;^ הקצבת

יתרון לה יש ובכך הבית של אמון יש בודאי לה אשד תפרגזית, הבחירות ועדת

הבית, מצד אמון לה שאין הממשלה, *81?^

בחוק להכניס יש אם חיא השאלה לדעתי, בןין^מי? מ.,

וזוהי לניד, בנוגע הגבלות חטחיתת

היא הניר שאלת האם חוק, מחוקקים אנחנו הרי בפנינו. העומדח השאלה

המרכזית? הבחירות לועדת זאת למטור שצריך או בחוק אותח לקבוע שיש שאלה

מקומ לה למצוא כמובן נ*זטדך בחוק, מופדרת לחיות צריכת זאת שאלה אם

לה למצוא נצטרך תקנה, בבחינת חיא זאת שאלה אט אבל הבחירות, בחוק

עלינו אופן, בכל המרכזית. חבחירוה ועדת ע"י שיותקנו בתקנות מקום

העיקרון המרכזית, הבחירות לועדת מדריך בבחינת שישמש עיקרון לקבוע

במטגרת יינתן *י>ן?שא0ג8ט}!!ו>א הבחירות תעמולת לצורך שהניר להיוח צריך חזה

זח ­■ תבזפלגוח קהעשינה מה רשמית, הקצבה ומתוך המדינה של האפשרויות

שהיא צורח בכל מניר ליה?ות רשאית אינה מ*לגח שום כי לקבוע עלינו עגינן,

תעשה הניד?) יחולק ואיך תבודי: 1א. החוק, ע"י לה שחוקצב להקצבה מחוץ

חחוקי, זז^העיקרון גק לקבוע עלינו כאן המרכזית. הבחירות ועדת ז1^ת

אם כי בדר הכנפת לחבר לאמר רוצה אני ^י"י"ירזז,:, ,,,;.*

יכול זה מרובמ, כך^ כל לתפופ רוצה הוא

תהפוך בחירות כדי תוך כי לאמד אפשרות שום אין מיפודו, הענין את לקלקל
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רל, ומשפט חוק החוקה, וקדת

השניה, לבנ*ת הבחירות חיק

בר"יתרדח: י,

אפשרי. בלתי זה ניר. לחלוקה לאינסמנציח בזירות של אינ*טנציה שהיא ^יזו

בהטבמה לקבלו אפשר בי מניח ואני ­­ לדבר עלינו שעליו היחידי הדבר

חשבון על ווהי!ז היא אם אפילו נופ*יקח, הקצבה להיות שמוכרחה הוא ­ כללית

עלינו כן כמו ונחוץ. חשוב דבר הן מבחירות כי ונחוצים, חשובים דברים

את להעביר מסכים אני צודקת, ותהיה לכולם, תהימ שההקצבה לכך לדאוג

מםויימת הצעח אציע ושם המרכזית, הבחירות לוקדת הניר חלוקת אופן בעית

אבל מטוייכות, במידה הכוחות יחפי עט קשורח שתהימ מניר חלוקת לאופן ביחס

מדויק. באו*ן לא

בכלל ישתמשו של^ לאמר יכול אינני

משומש נ\\ על נדפימ טוב שאם מפני חוקי, באופן לכך וווקצג שלא בניר

דברימ הם אלת הוקצב. שלא ניר יח*מ זה גם נמכרו, שלא עתונים של

אין לנו כי יודע אני לצערי, המדינה, למבקר וזו**ח עליהם למסור אפשר שאח"כ

לאסור יכול אינני כזה, מלאי להן שיש מפלגות ש*ש יו*ע אני נ^ר, של מלאי

למבקר. דוייח כך על למסור יצטרכו הם אבל שלהן, במלאי לטשתמש עליהן

תצטרכנה וחן וההוגן, הצודק המינימום את הרשימות לכל לחח יש מקום, מננל

הז^£ ךיגבורג: (ג.צ., מבחירות. עם בקשר הוצאותיהן על למבקר דו"ח למסור

ל*י 500 של בגבולות בו?) להשתמש יכולה נ^ר/ מלאי ל!ז שי© מפלגה

מועמד, לכל כלליות הוצאות

הערת"בינים שמעתי לדבר התחלתי מרם ,ב1רגן י,.,,

הבחירות* תאריך על דעתי מוז 1 תגורי מצד

4*ז לשנות או הבחירות תאדיך את לשנות הברז^ בפגי עומד אני אם 8 אומר אני

הבחירות* תאריך את ישגה זה אס גט ב6דר, יחיו! שחמוכן מעדיף זוגי התוכן,

וכאלוו ^4ז לחם שיש כאלת יקו הזה בויג01

א>מ עפ ה*ריקתה בצד עומד אגי גי לי נו­ממ נ%^, לחם יהימ שלא שחוששים

מוצא למצוא מוכרחים אגחגו כי בדעה אגי לגן גיד, למט יהיו? לא כי שחוששים

בצורמ אולי גיר, מיגימום חלוקת של הויעיון אמ ג1ר0 זו1י זזזאמ, לגעיק

ממקבליט מי1 ןוטסלגתי^ המפתח לפי הניר אח לחלק רוצימ חייגו לו מודרגת,

גדולמ למפלגוו מראש קובעים שאגחגו הדבר >ויר1ק בי ביותר, 10*רימ דברים

בבל לעלות, תוכל לא קטגמ ומ*לגח , תעמולה של גדולות יותר אפשרויות
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יל* ומשפט חוק החוקה, ועדת

י חשניוז, לגנטח הבחירוח חוק

בורג? י,

שוה הקצבה בין שיה?ז מוצא למגוא עלינו­ בניר, חלו* שהדבר במידה אופן

וההצבעה חיות הקותזות. הבחירות בהוצאות חחחשבווז ובין הרשימות לכל

מדויקת יותר הצעה הערב עד להביא מקוה אגי הערב, תתקיים זה בענין

אין מאידך, הקיים, המפתח את 8§ואיןא אופן בשום גורם אינני זה, בענין

מ*לגת­­קיקיון ניר בחלוקת להשוות מופרית, לא ובודא* מעשית, זבות שום

ביוחר. גדולה מפלגה עם תמיכה, לה אין בי ושידוע אתמול קיימת היתה שלא

ללא יבוא זה בענין גם לאפשר עלינו

יחיה פירושה אט בדר, של הצעתו את לקבל יכול אינני מחו"ל. ומתנות תשלום

ניר, של מתנות לקבל לי שאסור

לרשות העומד ן עתו יש שאם חושב גם אני

הוצאת של הגודל את או המספר את אוו להקטין רוצה והמפלגה מסוימת מפלגה

אי"צדק בזח יש אם גם י­ הבחירות לצרכי הניר מן בחלק להשתמש כדי העתון

יכולה המפלגה זאת. לאפשר שעלינו חושב אני ­ עתון להן שאין המפלגות כלפי

בעמוד1ז^4*6;ן!)!ן שיהיה ר^ מאמר ע"י הבוחר על להשפיע רוצה חיא אט להחליט

בחירת תעמולת של בדרן זאת לעשות רוצח שהיא או ן, בעתו הראשון ­ש>\1!16ג'^

בגבול יהית שזה בתנאי אבל זאח, לעשות יבולה היא בריייחודק; (י. רגילה,

תוכל הבחירות, הוצאות חג^לת בדבר הצעתך תתקבל אם למועמד). ל*** 800 של

הבהירו^ תעמולת לצורך מפלגה קני מעמון ניר שהוצאת זה בעד אני ^{ אותי לשאול

אינני ן נתקב?*ז לא זאת הצעה עוד בל זח, הישוב לצורך הבחירות בהוצאות יגלל

קיים. שאינו דבר על להתוכה יכול

תהיה"בעל"הביתי הבחירות שועדת גורפ איננ*

." הזה השולחן מאשר גדולה יותר חרבה במידה ­ !ו|:חירות ועדת הללו. הדברים על

יפוי­ כל לה למסור יכול אינני פוליטי, לחץ תחת ותעמוד פוליטית ועדה תחיה

אלוז. בעניגים 3וח

מסויים בגבול " גס לאפשר שיש חושב אגי

החופשי, בשוק ניר בקגית בנררמ זכות למפלגות שחמיה " אותו לקגו^ שיש

זזו, בענין לויכוח חבריט שבעת עוד רקוומים נ>ן^* ^^, תי^**ך

לוחר תאלק החבךיק לשגעמ להציע ר1צמ אגי

הערג, ישיבח ער זאת לשקול מבקש אגי בהצבעה, ולהשתפק זוז בעגין חויבוח על
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ד>* ו0ש6ט ק 7/7 ת8ווקו;^ 1עדת
1303,51

השניק, לבנפה הבק*ך1מ חוק

.­ השמיני לפדק המשגח וערק יש*במ ניר: נ, היו"ר

המקיים " זאת בישיגתנו שקבענו כפ*

בערב, בי^ ­ קועדק מליאת ישיבמ בערב, ב"7,30 מיום
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